T TR ' 2152 _1eo
— — e - (315119 WO RraSm
30123 R S, = Fag \‘bf\. 101-0315119 :
- i BRI S R - - o I s W prAp—— 3 W - e 3 hav s 5 N N e —— - E
i +0.00 0790 EQL00 DTE0 +0.00 079N RO W Bty s, il e X “X sl » ) i . : A —A v — o - s - . ® i
p=p I Pl e = , — pa— - ~ —y ¥ = a1 — b *> o - — 2 Aol
+22.75 | aie o ' 2 o0 1T 100 1 M = 12200 11" xim W m o ras A oy R BP P ol B MR 2 AR Ty it L A ' = ey Yo I A= ST {4321 MYSHMS 1MAGTIm
20 — ; +9.75 0790 +8.75 T74N s = | - — R { e ) S | ] AT = l'— ““ ~ r = Eemy s 7 EE W
¢y U QUL i | ) E— i 3 3 5 : ein R it Wi gl nm (9 & 7 i T = G (=== b it 1 a S 1 i
¥ i . i e 1 [ = - { | |": h b B .
b i I g| B2 16.70 ) | Ugn BUTaan Mo i woan i ann T z — I GA0TOEN+ T IO B0=1T2] 4 6:50°D.90+710°1 60=1721 4 ! 3 e s 3 6 50 g e —— i e . wr L - s = T
& -1,52*0.80=-0.80 A 77T : LT LA0=671 | o : i | T.80*3.20=24.96 7 6.85'6:32= 44929 & F —— ] =1 i ¥ o
g 0464 73=-070 B | 814 B+ LIB 0T 12.48 2 iA0_ZL el RS e ' 6,H574 2245 3642.30=11.20 8 5.3674.36=29.48 6 — = T i : = = . o Jigd L o | . . e | '6m Tiwo
o — | e tzr BTN 5.3072.00=10,60 .3 5.30°200=1060 & | § @ 5 7.08°4.18-26.59 9 7.80°3.20=2498 7 m 1 - P T g] | — = ' e T | i RIS TS TETS
o 3604 - — 7,805 22-40.72 4 7/B0°E.22« 40 72 4 _1.52%1 T0——2.58 .A B “12.00 & s A N alli o 3 _ FE= T - ) / J i
'm 18.508 5.96°1.80+7.08% 18=3024 6  GA1*L60-5.96%4 9289 A EEN = - - T 1200 = oalGk I _ - : . | B i - ﬁ: p=c=E1 . - 4 . -
SO R R e S P, — -4 7.80°3.20=24 98 7 7 B0 20-2496 6 1 || —0aH 1 BRI NS E—m— | | e B = 1| [y N - 3 | [[fe
UG D et T 15201 70=—2 58 A 191 ~12.00 1044 ¥, T i) A ¥ 3 18 -G:50 DIAN = r— 5 = = B | | =
08 172100 94 T 1200 T GaLY o¥it TR M AL - W, sl ; sl ——r! i I =1 i | | %
| i £ N Mme M Tn 1200 1 = . | e s ===mEE=—= : ine wr o | S— F maias - | '
AT 7 ORI, 0" naw m73I3a | rn 19811 1 100.94 i1 T T AnY H T 1200 T T T 8 =l '[“s| e 3 | | 5 : —— ~ £ =1 11 [Tk . "Ell
: =/Bhitatem — SR Eed e ey S —— — ' — < L T A ) : EiEE T ES T = E 2 ' H i a0
2R T T S - ST TES ol e Th 12100 i : P e—— 2 17 now 3% 6 94+ 12 00=108.94 { '-: 41 Ayl L1 A ENRIADAORE0 TSR ()] T = s 1t1 ||| T -_=| |l| |!|———} ol IJ ! 'E | o g
A | (Yh3 9 (YT hiTw T (03} 0FI TS o m LE00HIRAY v 1200 e ' 96 41-12.00-110 41 ! T ol g X AL we (R = e | s pEla f
I — — TR i (3] T o an 24.00 L Na g I e 4 | 2 " ol —(A52+ TRl 2t Tr=- 1727 B I 1 EE: — Hr—i] = | = | LY
| 7T NI Ll T | l""-‘-ljl"..';‘-n] on | rs ki i o SR 17412 00=110.17 | . . | & ¥ L " (3 11+322) 205 3= 16,24 3 : o £ !i: In I —i i y g J ’
| = = v v — — - + LY L R T UNIn OVTIY N R 1 L =i I -1 14-::923' 2=—| -e_;e ) | == = == . .__._ i - it A > s = t.;r
| 1018 G 200 .89 (16,54 4000 ‘I: = (3) ! 76 910841 1G04 22=B.02 1 - = 'i: \ -0.07 hhln?’f:._-z- 1—00.9_:'1. f I — — — 7 o
5 44 10X i () | — g | 0 55 3 4oy 2 & 1 ! Y = == - =
Y | a0 | e | (8w ® Vo R S e o] 1 185,35 o e urin w2 10,40 .G | s = ‘ L ' o i o ' &
i | B | e | e (3] i +13:.00 07100 | I8 41 s I LT TS T ey (LET*4 1B+ 14942 30)=11 60 2 _0'65..“',:3?{_4 292-4 }j ; - — : =d = = / !
Py 076 | @0l (% I | 12.00-12.00 ~0) 4641 68=-0.77 .C 71717 —H5.42+0.2 —;; ;B 1 = : » sl = - | i\ |/ / L
5 ’ o = 1'n 487, \ i g [N = b
8L @it | (a8) 5 ' B = - v 24,00 vn 3278 \ - j = P ia W\ 7] e —
g = ! — + 00 (780 1300 0790 [ o — \ £ 4 4 e = i L= "a T |. ‘\ W L P
[H:] 1206 Ll il o B | | e e R s '\ /.-: | = A | F—— — 1 |- ‘.._; | __;.r :
; ) Y y a7\ [ T T 2man 1 n un e | | e B, = e
e | 827 . [ITY: s s {5 T8) - en nl _I_ falall R85, G580 2586 4950 (425 TR E N all : '. 5 o s | = ™
> 515 | 1265 ) G5 | (45 (&) 3,221 80=0.80 .1 Uyin R Ui ety & R = o b e - S RN = < —??—?— S
| | 5 W1 w (5} (D24 182 LEA04.001-1040 2 7.80%9,20=24 06 5 7.80°5 22=40, 72 3 =% A0 T 300 TN ’ o = — 5 o RORSLLIRER RN o R NI NN 2 \%’%ﬁ? N = \ Y ,‘g'-‘ﬁ; $
Wi 70 o g ) (&) 0 AR AE— Ty x ¢ ks — AR T ) AT R N AT N : AR SRR X MR - s TN L)
Vi [ i — 0461 68=-077 B TH0'5.22+H BANLB0=30.94 6 6.70%1.60+596%4.08=3420 T R a0 T e &) s SN R N A : WA ™ ¥ II?‘}%} = ] alin fo=T | % (3/ o |
e s o 0hss s | (& +n 18 51 7 08*4,18=2959 7 7803 20=24.96 35 T 1im 1.. 9._,116 - 5O.| -‘;Iléa .%4. — m ' [ 2R % = — —= ":“‘.“3"%‘%}; 5 2% : 1| i "'; X - [
! = w iy ~1,52%,70=—2.58 A sls! —12.00 7.80*320=2498 & 4397 22=131.8 *7 22=84.156 .0 17 [ ) | QY i NN ; X% [ ! ! A "=
| nm | 10 s | R = ‘ T P D o 12,00 o BYEN 3714 B2=17 BB B 471°8 38=01.09 7 650*] 605 3004 3B-33 A0 4 . Ve e AuS pe3_am "Z{::: ; = LR 4@?&% }/:f‘);) L ! i y ﬂ/ »
|y | 1 0.8 8) (&, B7.88+80 81 wn 80,91 1A5*L BO+3 3774, 18=17 06 0 Rl 1200 7.80%0 20=24 gsu 3 . = =N || Y : == B s ) o s m
" - P - Lk il m o ! 152 70=—-2 58 A 1 807 1mf ~12.0 al LRG| e e | s L et p SN P A S
o a8 1140 (T T E) = = 0210 1'nn TR oo Lol n 50.78 e | £ | Ny % e 15 ; % “ N 7 S iy 3
1 i & 1 178,79 SR THE M . 1500 .' T 12.00 mot00 & [ . 2N é&\« AR ‘\_ _k\f GGG, L R u\% Ny R
9624 1248 1 244 (804} Q4 LY TR0 TR A 3T o 12,00 i 8 - .u: | rn 4552 oy T v s TR VL W 2
: = o @ Wiz : W L 3% . NIt TR0 1 ot i T ) = . - .
B g 120 100 128 [¥23) \.:I ‘ Id.f!(} 12.00 = i — {.'_nl'hqg — I} ' i | NI B T R F e oE B ! 1 |
= W | wum traz i | o 6 24.00 _ — " — | —— ' - 3 -3.08 024N (T
—_—— 90.91+12.00-10281 3 o | o100 I - e A iwl} e o I — e :
WSt | mes | oeoaso | 1ezos o | wam | orass 57 | e = , o ¢ L =N 3 i) 3T =) N sa 1 o 2 50 7 i . v X —
| ------------------ e g e e Ty === & 3Tl 3T 60.78+12.00=62.78 101 00+12 00=11300 [ 4 —=_, o - = - ) - X_ T T T 0
Y i Mo ) I T, < B 1 e — ST YELL 3 ! iy w1 JIM R, S0m T WA SES | ATA MO = a “a i =33 AT i -
167800 H rd mrm | -0 oL I L1825 TImn 1635 57390 +16:25 {1 18] 45 32+ 12.00=07T 32 Wk ﬂﬂ—]—— ) o VT P '__ 7y ma, s —_— | D & SRS L L
I | - = (40 “00 NBm 370 XN OVRIN M A | H e | oag ® p o . i Il s e
0 4357 0| | i TV TR R IR _ ' 101,00+ 50.78= 45 32 LTaveosa7l | [ S I = = —-—_Gl—
THZR G| BEAT | A3 | 28000 | R0 | 000 | oo | ressy st | a0 ; S5 T VA TR » 7 R i | — (2,014 1B+1.15°4,30)~13.44 2 | P s s & 3:08 0700 B — w  E——— = . )
oo Tl | H 322'1.B0=580 1 [ P8IT D T 810 5 T - | I 18710 -0.46.68=-0.77 .C 1771 | -~ . I — - wE ‘ o
(LerHL I_ﬂ-i:l 35]'—I3:$ 2 TR V.02 20=24 98 0 557*2.00=1114 3 | s it — udim 10 TTE nem 3o T = e + | i i S — l:' “=“ it - i T:I
— = e e e e ey —0.4B*L 8B=-0.27 B |¥¥1A | 5032 D0=10 08 7 RO7A 22=2598 4 ] 2 g i 12.00-12.00+12.00 = I T t — o - = i L .
- =2k ] = 23,3623 36 Ly e L
T 18:51 7.53*382+5 68'L BO=34 47 B 0.70%],60+5 264 30=24.20 5 —Ff . w1 S ' -1.52% T0=-2.58 A w ;
§41*170+7 DB*2 48=26.75 0 7.80°3.20=24 06 .8 ¥ J ‘ e " = & | AR G 0rT . |
m = g [t " e 2 4 % 1 L 7 = i ¥ § e e 4
UY10 T T 30 1m0 12.00 —12.00 St — e e O —— e == AR a7 /ARG o Ly o) : b <=
R 4 | =5 A1 ] 19 --ll'_-'u o ~ 0 . K e e T 145
TN T4 4l iR Mgl B4.28+-84.24 T B 24 noBkes | 2 | R - ' +6.50 D2EnN -{352-3.67) /24050 1258 1) | £ g 191
16862 Uy 1n i ean pyin T Tl il | g |%’ I ?‘! E : B850 070 <@ B0 070n + 8. .60, o _ _m “'3'32}5?.'_’ 1= ”E :H I’: | v a e | =
G SR el SRl Ll E Y BURE SL AL e Sl g - i| 2 | a0t OV4 -t cEo ~11,14%0.28 /2=-1.22 ¢ 2 " an o) u
U TR T e 3T e 12,00 vn IR00 1 - ! fa s e e N s ~0.077R1 72/22-0.76 - sl iy e i 1 7
H 12.00=12.00 _ o 800 17 AL P B0 -1 N \2 2 ~ABO"3 24=-50,31 1} | ) S )
' nn BE00 AL L — ,“ :' | L [ uyin Yl ugin 0y o N N T — ~(RPNGSNS e Y ] . - e o | He :i -
| ' e S || o, M— N 7,803 20-24 96 5 4 08°7 22-91 68 6 7.50'7 22-54 153 | T T - as . 5
: 11 ML JINSNT 0n . i 2| 37104 B2=17 88 B STBAB=31.00 T 6.617160-5969.38=0389 4 | | LD g
; 27 90+ 43-60.19 : (i i3 | 16518043974 18=17.08 .0 Tonr 1200 7B0°320=24.96 5 " Al 2 | oM B8 61 ] / o 3 a ™
g 11 S o 80,52 e =~ =i Sy -— —————— e e 1 15241, 70=—2.68 .A 1 8078 Tif 12.00 B R - - — 7 /B o 7 i a8
11} 5 |l e +19.50 0790 | 0 12,00 "0 15100 | 428,73 {| 47 [ ' L
X =X | 4 - = | | . am ! o
o S50 TN +19.60 T3 | 'n 45,32 3 3l I | i - ™ w4 = |
_— 0.2 2.5 ~ = r ! ' TN TN N M LN 1T 00 nnm ‘ ‘ = i ] [ | P S — ‘ L~ i’l b 7 ::: ﬁ e
! R s ! T % 50 YT 1o e e i a8 170 T il - 12.00 T 1200 ; MBE H g I s SA ‘ i ) i
39,52/ 587.00-15.25 TR ‘ P A I |SPSNE eSS I ST 7
= ' $22¢160-580 1 UEN] ML N pon o o |8 W W =8 T TIN fibm 3T 81T o | "-’-H'Ai I“IF 2 5 ' Y e I
e W (el sl ol S 7.80°022=25.12 .3 7.80*3.22=25.12 3 I 8 7T naw 1Mo 50, 78-12 O0=62 78 101.00+12.00=11700 & o g meee i o i = ——— | o <= . oo
! =OASS BT ST 7.80°320=24 86 .5 6 70°L 605364080020 8] A5.35415. 0557 5 | || ”*§| - T e @ f [ = _ e o
! 1 18,51 .68°1 B0+ 7 08*4 18=99 82 .6 T RO3 202406 3 | } ] i | 2R = = ARG = ﬁi‘\m‘ B ; I -. o
LBEUT0= S A i st - i E r A S A A A, SN ——— N\ AT K
R YT ML TS 1703 1200 S 7228 5 i 0NIA TEYD T T N (LI T A ‘ 1l 8 3 Q‘%’\\\‘ — R @Q"@\Qf‘\’\‘f‘(&f\\:j\\,‘g\iy&\\//g\\f\ v\ 7 QW S [ | e e} Pl
75027228 ‘ vy 7592 . | 10100450, 78+ 456 32 37aeLan=671 | - ™ U AT po3 Ah o f e p \/\\//&‘é)‘%{{%ﬁrﬁ \J,\\\d&-’f‘;\f{‘\)\(/_,&{;"}// ARSI NS AL DS N b [ :
— i UL TR0 My nni = c: (] =T (2014 181,154 36)=13.44 2 s g e :},_}._\: #l ‘ A NN . - __T l
9 Aehed BYID TG AT R S 1200 i -0 461,68=—0.77 .C (7177 N N SRAA |
IR 1TE L [yl | il i i T T e == E : e =l < & =
- o2 R 1830 o Y T IR
12.00-12.00 W ABH 5 771 fmm 370 {1 12.00-12.00-12 (0 . GRS RS,
: = 24 00 | 16 T natl 7 72,2012 00=84 20 w1 38.00 ‘ L
: 7A MR+ 12 00=87 22 G5 — |
|

|



